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Raquel Escandell Poveda

1. Primeramente, ¿que te animó a participar en el DPE 10? ¿Fue positiva la experiencia?....

Me pareció interesante compartir experiencias con emprendedores y profesionales de pequeñas empresas. Creo que Internet es un canal que puede llegar a ser muy útil para los empresarios y autónomos si se utiliza adecuadamente.

La experiencia fue positiva porque, por el feedback que he podido recibir, a la gente le gustó la visión práctica que intenté trasladar contando algunas ideas básicas para tener presencia en las redes sociales. Tengo que decir que las condiciones de sonido debidas al emplazamiento no eran las mejores pero espero que los asistentes salieran de allí con sugerencias para poner en práctica al día siguiente en la oficina.
2. Háblanos un poco de tu experiencia con las Redes Sociales.

Cuando trabajaba en la agencia empezamos a realizar, para algunos clientes, concursos y otro tipo de incentivos para animar a la participación y establecer una relación más cercana con los consumidores. Dado el bajo coste que constituía, nuestros clientes salían bastante contentos con estas acciones aunque, al principio, la mayoría se mostraban bastante reacios a utilizarlas. El desconocimiento generalizado de su uso empresarial, lleva a pensar que son una pérdida de tiempo aunque, más adelante, cuando empiezan a ver las reacciones positivas que conlleva se van “enganchando” y queriendo hacer más acciones.
3. Como profesional del Marketing online, ¿cómo afectan hoy en día las Redes Sociales a las empresas?
Bajo mi punto de vista, las redes sociales son un canal donde a las personas nos gusta comunicarnos y sobre todo compartir, es por ello que no debemos utilizarlas como un canal de venta puro y duro. Utilizadas desde la empresa pueden servir como una vía de acercamiento a clientes y colaboradores. Las redes sociales están ahí y, podemos obviarlas, pero no por ello van a desaparecer. El ganar un hueco en la mente de nuestros públicos manteniendo una conversación de tú a tú y aportando contenido o entretenimiento afectará a nuestra imagen, a la difusión de nuestra empresa y, por tanto, a la posibilidad de ganar colaboradores y clientes. No siempre tenemos que pensar en el consumidor; el asociacionismo, el aprendizaje o la innovación son algunos de los objetivos que también podemos perseguir gracias a la era de la “inteligencia colectiva”.
4. ¿Toda empresa que quiera triunfar hoy en día, debería tener un canal en Facebook, twitter, tuenti, etc.?
No se trata tanto de “tener un canal” en los medios sociales. Ninguna empresa es 2.0 por tener una página en Facebook. Todo empieza con una filosofía y, a partir de ahí, existen herramientas a nuestra disposición que hay que utilizar para lograr nuestros fines. Además, en función de lo que pretendamos perseguir nos servirán unos medios u otros, no tienen por qué adaptarse todos a todos los tipos de empresa. Tuenti, por ejemplo, es una red más utilizada por adolescentes y veinteañeros, si ese no es nuestro público seguramente no será interesante para nuestra empresa tener presencia en ella.
5. ¿Cuáles son las claves fundamentales para hacer un uso efectivo de las redes sociales en nuestro negocio? 
Lo primordial es establecer unos objetivos y elaborar una estrategia, aunque sea básica y luego se pueda ir reformulando conforme se avanza. También es importante tener estipulado el tiempo que se les va a dedicar. Una de las ideas que quise remarcar durante la charla fue que, a pesar de que la mayor parte de las redes sociales son gratuitas, lleva tiempo y dedicación utilizarlas y el tiempo, para cualquier profesional, es dinero, de ahí la importancia en darles un buen uso, disponer de una estrategia y tener claros los objetivos que se pretenden conseguir.
