MENOS ES MÁS
Se trata de un proyecto para lanzar un mensaje de en contra del acoso escolar, la homofobia y las ideas de suicidio de puede tener una persona acosada en ciertos momentos.
En este proyecto, entra la formación a profesores, padres y madres de prevención del acoso escolar para intentar y prevenir que sus hijos y alumnos estés fuera de peligro de sufrir acoso escolar o bullying.

Además, entran también un tipo de charlas por institutos, colegios, ayuntamientos, empresas... para que los más jóvenes y no tan jóvenes tomen conciencia del gran problema que supone el acoso escolar y lo que puede sufrir una persona en dicho momento perjudicial. 

Es una buena idea relacionado con nosotros ya que uno de los creadores de esta idea es escritor de un libro valorado en los géneros tratados. Además de ello, dicho escritor ha realizado charlas y conferencias en centros escolares para hacer que las personas estén informados de temas tan delicados e importantes como estos. Podemos tener certeza de que la historia que se cuenta está vivida en primera persona por el escritor, el cual a tenido la valentía de poder superar esto y aun así poder contar su historia al resto del mundo para poder evitar situaciones similares.

Por otro lado, en este proyecto, entra un club de lectura para dar pie a la iniciación de la lectura y el placer de leer y el poder de las palabras. Además, en dicho curso, entra también el planteamiento de inicio a la escritura para motivar a las personas a que escriban, se desahoguen en un papel en blanco y sean ellos mismos a través de un libro, blog, canción... marcar su propia personalidad.

Cada charla estaría rondando los 150€ dependiendo la localización y/o la distancia del lugar dónde esté dicho centro o lugar donde se vaya a realizar la charla, o conferencia. Por eso, dependiendo del lugar, cobraríamos un precio u otro entre 135-170€, o si es para una ONG o es algún lugar de confianza se podría hacer incluso gratis.

Aparte de nosotros dos defendiendo dicho proyecto, hay mucha más gente que está detrás. La representante (que se encarga de llevar todo el tema fiscal y político, todo los contratos y tema monetario del dinero), que realmente es fundamental dentro de la vida de un autor o alguna entidad pública e independiente para aconsejarte, ante todo. También, hay una editora, la que se encarga de todo tema publicitario y interior del libro, la que se encarga de decir las mejoras, en su opinión, del libro, aunque realmente quien hace caso es el autor.

También cabe comentar que estamos en contacto con muchas organizaciones y empresas que luchan y se involucran en esta lacra a diario por y para ayudarnos mutuamente.

Los beneficios de esta idea, son la autoayuda a jóvenes o personas que lo necesiten para conseguir salir de esta lacra, además, la ayuda propia que consigues, la satisfacción y el orgullo que sientes al ver cómo aportas un granito de arena en esta sociedad que tanto le hace falta. Otra de los beneficios es la venta del libro con la que nuestro proyecto o empresa en contra del acoso gana unos beneficios para hacer más ediciones y/o ayudar a las ONG comentadas anteriormente, o simplemente para invertir en la empresa mismamente. Es cierto que el autor se lleva “el reconocimiento” por haber hecho posible esta faena, pero cabe destacar el trabajo tan importante que se realiza detrás y que no se ve de la compañera que acompaña.

Sin embargo, también hay algunas dificultades. Por ejemplo, la mayor dificultad, es que, en este caso, el autor del libro en contra del acoso, ya lleva mucho tiempo haciendo charlas y vendiendo libros, eso implica que hay mucho hecho ya (pero mucho por hacer también). Además, en su localidad y proximidades ya se han vendido muchos ejemplares del libro y eso cada vez disminuye la venta del mismo, no obstante, la promoción hace mucho y cuánto más te muevas por rrss mejor.

Además, la publicidad por parte de la editora, y las entrevistas por televisión, prensa, radio... hacen mucho ya que se consigue una gran promoción del libro y de las conferencias que hace que todo el mundo quiera saber más del tema. Aunque es verdad, que la boca a boca hace mucho y más en poblaciones relativamente pequeñas como Almassora.

Es verdad que, no todo es posible, pero a poco a poco con los logros de nuestra empresa en contra del acoso escolar, homofobia e ideas de suicidio, podemos conseguir mucho. Como por ejemplo premios, nuestra empresa MENOS ES MÁS (un pequeño gigante) hemos estado nominadas en algunos premios de editoriales, o literatura a nivel nacional en la categoría autoayuda o crecimiento personal.

¿Cómo surgió esta idea?

Esta idea surgió a través de haber sufrido acoso escolar durante gran parte de la vida, Adrián Campos ha querido plasmar sus pensamientos, ideas, momentos y sufrimientos en un libro. Además, el hacer charlas, surgió a través de pensar que al sistema escolar le hacía mucha falta y creiamos que era oportuno aportar un gran granito de arena para poder ayudar a esos jóvenes que tanto lo necesitan y que podrían estar pasando por lo mismo. El proyecto MENOS ES MÁS es un conjunto de promoción del libro UN PEQUEÑO GIGANTE junto a su autor y coautora, un conjunto de charlas para ayudar, presentaciones, conferencias, firmas de libros, entrevistas... un conjunto ideado con un fin, ayudar.

DAFO:







	DESVENTAJAS
	PUNTOS FUERTES

	 estas charlas no están hechas para menores de 9 años ya que tratan temas muy duros que pueden afectar a esta temprana edad, pero es bueno empezar a inculcar los valores de UN PEQUEÑO GIGANTE poco a poco. 

	la autoayuda, ayudar a los demás, nuestra empresa gana dinero para conseguir hacer más ediciones del libro y poder ayudar más innovando con diferentes proyectos que hay sobre la mesa. Las charlas sirven para conseguir que adolescentes puedan salir de una situación de acoso escolar y sentirse identificados con nuestro autor, a poder ser libres y sin miedos ni prejuicios.





¿por qué a mí y no a otro?
Es cierto que, de estos libros de autoayuda, hay una infinidad, pero el nuestro es especial. Tenemos el honor de poder decir que con nuestra empresa hemos podido ayudar a mucha gente que ya no son sólo niños a través de charlas, rrss, el libro... juntos podemos hacer muchas cosas, pero claro, se necesita tener conciencia de lo que supone este problema social, y es lo que pretendemos que nuestra empresa.

Además, vamos a proponer algunas ideas para mejorar los ámbitos escolares que podrían ayudar a todo aquel que lo necesite. En primer lugar, vamos a hablar de PDP (Programa de Desarrollo de Prevención), que trataría de una prevención al acoso escolar enfocado principalmente a padres y profesores, dónde se darían múltiples consejos para prevenir dicho mal. Además, sería un programa dónde aparte de dar la teoría de cómo prevenir, haríamos múltiples cosas para llevarlo a la práctica. Por este curso, el centro o lugar dónde se realizará, debería abonar a nuestra empresa 1500€.
También, queremos recalcar que las visitas del autor a los centros (dónde se incluye su propia promoción) rondaría los 150€ por charla. 

Por otra parte, otro mecanismo para luchar contra el acoso escolar, impulsando el placer de la lectura y la magia de las palabras, sería un club de lectura, dónde la gente podría acudir gratuitamente, pero sería necesaria la compra del ejemplar estrella de nuestra empresa, UN PEQUEÑO GIGANTE. Además, nuestro escritor y coescritora, realizan servicios profesionales psicológicos, asesoramientos… según el presupuesto que tenga la asociación, persona(s) que lo necesiten.

Y por último, nuestro escritor, en particular, realizaría una formación para profesores o centros que lo deseen y no quieran adquirir en PDP, deberían abonar 100€ por sesión.
[bookmark: _GoBack]Nuestra empresa, no tiene un prototipo de persona que necesite nuestra ayuda, sino que, está destinado a todo nivel de enseñanza (primaria a partir de 9 años, secundaria, bachillerato…), padres y profes, y consideramos necesaria una o dos charlas por centro escolar para prevenir y curar esta lacra del acoso escolar.


Presupuesto

Cantidad de libros demandados actualmente


	Descripción
	Cantidad
	Precio unitario

	1 edición 
	400
	€‎ 800

	2 edición
	200
	€‎ 495

	3 edición
	100
	€‎ 410

	4 edición
	100
	€‎ 410

	Total
	
	2115 €



