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Entrevista a Salvador Sánchez – Clark, Mode & Cº
1. Primeramente, ¿que te animó a participar en el DPE 10? ¿Fue positiva la experiencia?...
Nos anima la posibilidad de ayudar al emprendedor, ofreciéndole información y documentación que le puede costar encontrar y que, sin embargo, es de suma importancia en el momento inicial de su aventura empresarial. El ambiente que encontramos cuando vamos a estas jornadas, es impresionante. Miles de personas aprendiendo y enseñando, ofreciendo y comprando, asesorando y asesorándose. Pocas convocatorias son tan fructíferas desde el punto de vista del intercambio de información, ideas y contactos, así que el año que viene, repetiremos la experiencia.
2. ¿Por  qué crees que es tan importante hoy en día, para una empresa, el proteger sus diseños tanto a nivel nacional como internacional?

Creo que todos somos conscientes de que nuestras opciones como país para poder competir pasan por apostar por la innovación, el diseño y la estrategia de marca. Nuestra Comunidad ha sido, tradicionalmente, un exponente de la innovación en diseño y de su protección; sectores como la cerámica, el mueble, el juguete, calzado, textil etc. han situado a la Comunidad Valenciana en el primer puesto de los ranking de protección de diseño. 

 3. ¿Qué peligros se corren si no se lleva a cabo una adecuada protección industrial de un diseño?
Si después de invertir en el desarrollo de nuevos diseños, no solicitamos la debida protección nos podemos encontrar con que toda nuestra producción podría ser fácilmente imitada por nuestros más directos competidores con una doble consecuencia: por un lado, el consumidor no podría distinguir mis productos de los productos del tercero imitador y, por otro lado, sería difícil poder recuperar la inversión realizada en el desarrollo del producto.
Sin embargo una buena protección supone para el empresario la posibilidad de ser el único que pueda vender su producto con ese diseño original, lo que supone aprovechar la inversión realizada en crear productos con valor añadido. Hoy en día, tanto el sistema nacional como el sistema comunitario permiten al empresario obtener protección para su diseño en apenas unos días, con lo que aunque se trate de productos de temporada, es posible utilizar esta protección para protegernos de las falsificaciones de pronto moda. Recomendamos efusivamente que antes de poner en circulación el producto con un diseño original, se asesoren sobre la estrategia para lograr la mejor y más eficiente protección para sus productos. 
4. ¿Piensas, que falta concienciación en los empresarios sobre este tema? ¿O es más desconocimiento? 
Creo que en estos momentos no es tanto una cuestión de falta de información sino de falta de concienciación. Desde hace años, tanto las Oficinas Públicas de registro como los profesionales que trabajamos en esta área hemos venido divulgando los beneficios de una buena protección, por eso considero que gran parte del empresariado conoce ya que sus productos podrían ser exclusivos utilizando la protección que otorga el diseño industrial. 
A pesar de que, en mi opinión, existe suficiente información al respecto, lo cierto es que hay todavía quien es reacio a solicitar protección porque considera que “no sirve para nada”. Ante este tipo de manifestaciones hay que decir que si el modelo protegido es original y nuevo y el falsificado es una copia del anterior, las posibilidades de que un juez otorgue medidas cautelares o de que las fuerzas de seguridad intervengan y confisquen las falsificaciones son, hoy en día, mayores que hace unos años, debido a la creciente especialización tanto de la judicatura como de la policía en la que ya hay grupos especializados en perseguir este tipo de delitos. Por lo tanto, el hecho de disponer de protección y hacerla valer permitirá al empresario innovador mantener en exclusividad el valor que el nuevo diseño otorga a su producto.
5.  ¿Qué recomendaciones les darías a aquellos empresarios que quieran proteger su diseño, marca o patente?

Es importante que estén bien asesorados porque no se trata de proteger cualquier cosa en cualquier sitio, sino de equilibrar los factores que hay que considerar para una protección eficiente: presupuesto, tiempo, mercado de interés y cumplimento de los requisitos para la protección. 
Con ello se debe lograr la “máxima protección en tiempo y lugar al mejor precio”; en este sentido, una empresa como la que represento, con 130 años de experiencia en el sector, tiene siempre presente el interés del empresario para ofrecerle un asesoramiento riguroso y fiable.
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